

230 公交司机操作失误 车门夹到乘客

车队:司机已道歉 被罚200元

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,冰城市民曹女士向生活报记者反映,18日,她在乘坐一辆230路公交车时,刚上车就被车门夹了一下,此后她和公交司机产生了一些言语冲突。



乘客:刚上车就被车门夹了

据曹女士回忆:“18日晚,我在电子产业园站准备乘坐230路时被车门夹了。停车时司机喊了句‘这车是去枫叶小镇的。’我听完后在前门候车区等着上车,没想到刚上车时车门突然关闭了,导致我被夹住。后来司机问我:‘你上来干啥?’我说我去枫叶小镇,你为啥关门夹我?司机说:‘竟然有去枫叶小’

镇的。’后来我报警了。目前我已取得当时的监控内容,身体经检查没有大碍。”

记者从曹女士提供的监控视频中看到,18日17时33分,在多名乘客从前门扫码下车后,曹女士在登上公交车前门的瞬间,被关闭的车门夹住了。随后,曹女士挣脱出来。

230路车队:司机操作失误

就此情况,记者向230路车队宋队长了解情况,据其介绍:“我们这条线路在电子产业园站到枫叶小镇站之间,一般就没人上车了。而且这站是前门下车,其他乘客下车后,司机旁边有围挡,可能遮挡了视线,以为没人上车,就关门了。”

已道歉并被处罚

司机当时已经说对不起了,后来女乘客报警,车走不了了,我们就让其他乘客坐下趟车了。后来我们也带女乘客去医院了,花了400元看病,没有什么问题。我们已经向女乘客道歉了,并且也处罚了司机200元,停班学习一天。”

有科研数据的手机丢了 民警3小时找回

警方:遗失不属案件 但求助必帮

生活报讯 (记者张同) “他们说这事不属于案件,开始我不理解;后来他们全力帮我,让我无以为谢。”日前,冰城市民刘女士不慎遗失了存有科研数据的手机,报警后保健路派出所的民警用时3小时便帮她找回。

24日早晨哈市下了大雨,刘女士乘网约车来到医大二院门口,下车开车门时,她急着撑开手中的雨伞,裤兜里的手机不慎滑落到了

炎炎夏日送福利

小动物实现“吃瓜自由”



生活报讯 (记者李丹文/摄) 在这个高温多雨的夏日,哈尔滨北方森林动物园里的动物们可以惬意地享受到“吃瓜福利”,园区为动物们量身准备了清凉解暑的“瓜果大餐”,让动物们真正享受到了“吃瓜群众”的快乐。

爱撒娇的小羊和呆萌的小兔子“吃瓜”时

最爱吃人亲手喂的,它们的脚步紧紧跟随着饲养员的步伐,边吃边露出享受的表情;可爱的小香猪看到西瓜飞奔而来,愉快地围成一圈,看得人食欲大增;高冷的食火鸡吃瓜时仿佛被施了定身术,一动不动,脚下仿佛生根,‘输出’全靠脖子……小动物们都快乐地享受着美味的瓜果消暑宴。

动物园挺热闹

娟娟牛、元宝鸡、香猪、凤头鸭……
儿童村迎新了



生活报讯 (记者李丹文/摄) 哈尔滨北方森林动物园为全面提高动物福利、带给游客更好的游园体验,以“自然‘森’呼吸 动物‘林’距离”为主题,对园内环境、馆舍升级改造,目前儿童村、鹿苑、鹤苑已完工,并于27日正式对市民开放。

铁岭街41号院居民: 商户私挖地下室 担心楼体安全

南岗执法局荣市中队:已开始调查



同一地点的90年代老照片

气扇一开嗡嗡响,我们都睡不着觉。”

记者此后来到四单元楼体外看到,墙根贴地处有施工痕迹,周围可见裂缝。在一户一楼居民家中记者看到,卧室的墙上出现了裂缝。

A 记者走访:墙根可见裂缝



26日下午,生活报帮办记者来到铁岭街41号院外侧看到,临街有很多商家,包括有地下室入口的旅店等商户。随后,记者在院内看到,一楼二楼之间有个铁栅栏门,门后有一处带有电动排气扇的痕迹。王先生告诉记者,“这栋

B 地下室旅店有多个房间

据王先生介绍:“挖地下室这家这些年一直在挖,开了一家旅店,还有两个商户。他们挖完了也不加固。我们怀疑因为地下室的很多下水管线都被他改了,下水总往上返。”

此后,记者来到位于地下室

C 荣市街道办执法科:本周内给答复

当天下午,记者来到辖区荣市街道办采访,工作人员称:“执法科工作人员在外面,已经去现场查看了。”

此后,南岗执法局荣市中队的朱队长在现场勘察后赶回街道办,向记者出示了他们在前期调查中,地下室经营者提供的材料,其中一份落款为“省某处”于2002年7月开具的证明复印件显

头条新闻·生活报

帮 办

头条新闻·生活报

帮 办

出行帮办
栾德谦
17800590257

3D 第 22198 期
福彩 p62 第 22198 期
36 选 7 第 22085 期
22 选 5 第 22198 期
七乐彩 第 22085 期

超级大乐透 第 22085 期
排列 3 第 22198 期
排列 5 第 22198 期

611
259167+1
10 16 23 24 26 30 36+12
03 08 12 16 21
05 07 11 12 13 19 25+16
11 16 31 33 35+06 08
037
0372

烧烤店凌晨唱歌 扰民

执法部门:已责令整改

生活报讯 (帮办记者肖劲彪) 目前,哈市松北区居民反映,龙湾园著小区楼下碳烤碟鱼头烧烤凌晨唱歌严重扰民。

生活报帮办记者将此情况反映给了松北区城市管理和行政综合执

法局,工作人员26日作出反馈:经现场踏查核实,顾客在室外唱歌情况属实,执法人员已责令商户整改。执法人员表示,他们会加大巡查力度,制止室外噪音扰民现象,加强监督管理。